

R 热点 丰田宣布召回170万余辆汽车

北京时间1月26日下午消息,日本丰田汽车公司宣布,将在全球范围内召回170.5万辆汽车。计入这一数字,2009年底以来丰田的召回总量已逼近1600万辆。对力图恢复市场对自己产品质量信任的丰田来说,昨天的消息无异于沉重打击。

媒体第一时间连线丰田(中国)公关部负责人,据该负责人介绍,全球范围内召回

近170.5万辆汽车,其中包括日本国内市场的120万辆以及欧美等海外市场总计42.1万辆,其中并不涉及在华生产和进口车型。

据悉,召回车型问题分成3类。第一类由于高压燃油管和高压燃油泵出现裂痕,可能导致燃油出现泄漏。涉及召回车型为2000年5月至2008年10月期间生产的十六款车型,134.4万辆已售轿车。

第二类由于燃油压力传感器故障,可能导致燃料泄漏。涉及召回车型为2004年10月至2009年8月期间生产的皇冠等六款车型,35.4万辆已售轿车。

第三类为车后部备胎保持架由于安装间隙把控不当,长期使用会使车尾关键部位造成磨损,并出现裂痕。设计成型仅为在北美销售的大型皮卡,涉及数量为

6100辆。
该丰田中国相关负责人称,召回车型中,皇冠、锐志、GS、IS系列车型、RAV4系列虽然都在中国有售,但由于生产时间和批次不同,问题车辆并不涉及中国市场。丰田全球发言人表示,目前所有召回问题在全球范围内尚未收到伤亡事故报告。
星报综合

中国空军排名升至世界第二梯队

这段时间,中国第四代隐形战机歼-20首飞成功,成为国内外媒体关注的焦点和军事观察家们热议的话题。对于任何一个国家,拥有四代战机意味着两件大事:一是国家军用航空工业出现了质的飞跃,二是这对空军航空武器装备来说,将成为一个里程碑式的事件。应该说,歼-20的一飞冲天,标志着中国继美国后,与俄罗斯一道成为第二梯队。

刘悦

莫斯科机场爆炸遇难者身份确认

莫斯科市和莫斯科州26日举行哀悼活动,悼念多莫杰多沃机场恐怖爆炸事件中的遇难者。俄紧急情况部最新数据显示,目前35名死者身份已全部得到确认,包括8名外国人。在116名住院治疗的伤者中有13名外国伤员。死伤者名单中没有中国公民。莫斯科市、州政府25日宣布,26日为哀悼日。期间停止一切娱乐活动,有关机构下半旗致哀。

田冰

海地死于霍乱人数增至近4000人

海地公共卫生和居民部25日宣布,全国死于霍乱传染病的人数已经增至3927人。除了处于卫生紧急状态,海地人民还得在去年1月地震后留下的废墟中生存,而总统选举至今没有结果。卫生部说,仅上周死亡病例就增加了35人。全国10个省发现霍乱病例,感染者达到199497人,其中112656人需要住院治疗,已有110031人痊愈出院。管彦忠

K 看点

民工全国劳模或能落户北京

记者25日获悉,北京市总工会日前下发《加强和改进劳模工作意见》,要求各级工会组织要关心劳模在工作、学习和生活中的实际问题。对于符合规定条件的劳模,各级工会要优先帮助办理廉租住房、经济适用房等保障住房的申请事宜,对于农民工全国劳模本人及其配偶、子女,可在符合相关政策的情况下落户。

袁京

S 社会

老板卖掉房子兑现民工工资



过年了,许多企业的农民工纷纷请假,好早点赶回家过年。然而,25日,在四川内江威远县一家柠檬加工厂里,却仍有许多工人忙碌着。工人徐丽说:“我们的老板非常‘憨厚’,他守承诺以34万元的价格卖了房子,给我们100多名民工及时兑现工资,我们不能看到年关老板正需要赶工而请假回家,再多干几天回家也不迟。”民工徐丽说的这个“憨老板”叫王宗慎,是从安岳来威远县东联、龙会等镇承包土地种柠檬和搞柠檬加工的“外来户”。2006年以来,他陆续租了当地2500多亩地种柠檬,雇佣了50多名农民工从事柠檬采摘、加工等,从没欠过农民工一分钱工资。

罗暄

W 万象

德拒绝归还埃及最美王后雕像



德国当局25日表示,拒绝向埃及归还还有3400年历史的古埃及“最美王后”纳费提彩色半身像。此前报道称,24日,埃及最高文物委员会发表声明说,该委员会已向德国柏林新博物馆发出正式公文,要求归还这一古埃及文物,“我们要求将这一独特的珍宝归还合法的所有者:埃及人民。”德国外交部一名发言人25日称,埃及方面提出的请求是“非正式的”,正式的请求,应该是一国政府向另一国政府发出。据了解,这尊像被封存10年后,才决定将其公开展出,现藏于柏林博物馆。

王娜

史上最倒霉新娘 婚礼取消十次才结婚



英国的妮奇·布莱迪在踏上红毯前,一波十折,被迫取消婚礼十次。这位倒霉的新娘来自英国伯恩茅斯。距离第一次和未婚夫特雷弗筹划婚礼,已经是三年前了。2008年,因为妮奇的兄弟姐妹不愿意把自己的孩子带出国,准新人被迫取消了婚礼。有了第一次,以后的几次就接踵而至了。有一次是家庭婚礼,因为邻居投诉太吵,婚礼中途取消。另外一次,因为退潮,这对准新人被迫取消了在船上举行婚礼的计划。在斐济某风景如画的岛上举行的婚礼也擦肩而过。更离谱的一次是,举行婚礼的酒店被重订了两次,因为一家酒店不能接待两位新娘,妮奇不得不重新择日结婚。上个月,妮奇终于如愿以偿,在爱丁堡披上婚纱,走向红毯。

科学家发现癌扩散“元凶”

研究人员发现,某个问题基因是癌症在人体内扩散的关键,这一突破可能为人类打开阻止癌症扩散的“机会之窗”。英国研究人员相信,人类可能在10年之内开发出可抑制这种无赖基因的药物,在此基础上推出新一代“万能”疗法。研究人员希望,将这种基因“关闭”后让它不再有害,随后通过手术或放射疗法将原发肿瘤安全移除。

高捷

日本大雪已致366人死伤

日本媒体报道,截至25日傍晚的日本各县调查统计结果显示,今冬连降罕见大雪的日本东北6县中,除宫城县外,其它5县至少已有23人因除雪时从高处跌落或被埋在雪中等原因而死亡,另有343人受伤。约有7成死者的年龄在60岁以上。

房杰

重庆警方破获9年前致23人死亡客车爆燃案

重庆云阳警方26日通报,该县2002年令人震惊的“3·10”特大客车爆燃案终于水落石出,因事故已毁容的肇事者、爆炸物贩卖者和客车司机3人被拘,23条无辜的生命终得告慰。警方事后调查得知,事故系车上装载的硫磺等鞭炮原料引爆所致。非法生产烟花爆竹的曹贵然成为重点嫌疑对象。然而,曹贵然在案发当天就已携家属潜逃。2010年11月25日,河北省鹿泉市警方在做流动人口清查登记时将曹贵然抓获。至此,曹贵然已带着妻子和两个儿子在外流亡9年。据曹贵然交代,事发当天他出售了100斤硫磺、100斤雄黄和50把引线,之后又驾摩托车将购买者陈耀志送上了事故客车。刘兴敏

保安杀害同事夫妇盗窃81万

25日,北京市二中院依照最高人民法院院长签发的执行死刑命令,将李磊和屈书元等罪犯押赴刑场执行死刑。在2008年汶川地震期间,郭林家常菜馆保安员李磊盗窃财务室被同事卢某夫妇发现,他将卢某夫妇杀害后盗走现金81万余元后逃离现场,这些钱中包括该店员工为地震灾区募捐的数万元救灾款。潜逃5天后,在河北唐山市丰润区一家宾馆房间内,李磊被警方抓获。

于杰

英王室婚礼瓷盘“中国造”

英国威廉王子今年4月大婚,各类王室婚礼纪念品正在赶制中。报道称,中国唐山一家瓷业公司一个月前接到英国王室的婚礼用瓷订单。首批45万件瓷器于1月20日发出,第二批3万件将于3月发送英国。“据介绍,骨质瓷盘上贴有英国王室提供的威廉王子与女友照片的花纸,瓷盘呈圆形,整个画面以蓝色为主调,配以金边装饰。”据称,唐山这家公司是从一家名为格雷伍德的贸易公司手中拿到订单的。孙萌

泰航空公司招“人妖”当空姐

泰国一家名为“PCAir”的新航空公司首开全球先例,一口气雇用了3名包括2007年“蒂芬尼小姐”谭雅娜在内的变性人担任空服员,经过培训之后,即将正式服役。“PCAir”将这些变性人空姐定性为“第三性”,在正式开始服务之后,也都将配上“第三性”的识别牌,以避免通行机场移民关产生困扰。该公司执行总裁彼得·尚恩表示:“本公司认为变性人很有担任空服员的潜力。”

赵婷

14岁当父亲29岁有望成外公

由于自己14岁的女儿怀孕,英国一名29岁的男子将有望成为英国最年轻的祖父。据英国《每日邮报》1月26日的消息,这名要求匿名以保护女儿的29岁男子说,当知道女儿怀有孕时,他非常愤怒,因为她才刚迈进中学。不过,该男子也表示:很喜欢当全英国最年轻的祖父。报道称,这名男子14岁就有了女儿,目前还是个失业的单亲爸爸。而他的母亲在18岁时就生下他,他母亲说,听到自己要当曾祖母时,感到非常兴奋。

李宗泽

最大火山或爆发 恐现《2012》灾难场景



《2012》中描绘的全球毁灭性灾难始于美国怀俄明州的黄石公园出现的地热异常现象,科学家们日前警告称,类似的一幕很可能在不久的将来真正发生。英国科学家曾用计算机进行了模拟演示,一旦黄石公园内的超级火山爆发,在三四天内大量的火山灰就会抵达欧洲大陆,而美国3/4的国土可能将“面目全非”,火山爆发周围1000公里内90%的人无法幸免……

星报综合